
Modelo por consumo 
vs modelo por puerto



Modelo actual

- Facturación según consumo, en escalas
- Mínimo segundo valor del escalón anterior (ej, si tenés puerto de 10G, 

mínimo pagarías por 2G)
- Si  hay mas de un puerto, se factura totalidad de ambos puertos

PRO:
- se incentiva puertos mayores

- - se incentiva menor cantidad de puertos y cables



Modelo por puerto

- Se paga totalidad por puerto entero, sin importar el tráfico

Pro:
El cobro no es variable
La medición para el ct es mas simple


